

Тривають профілактичні заходи під умовною назвою «Візит»

Знати думку населення, своєчасно виявляти осіб, схильних до вчинення правопорушень, проводити роз'яснювальну роботу – основне завдання, яке ставлять перед собою дільничні інспектори міліції, відвідуючи громадян. Саме з цією метою в Яремчанському міському відділі міліції дільничні інспектори проводять профілактичні заходи під умовною назвою «Візит».

Під час візитів, які спрямовані на профілактику злочинів, що зазвичай відбуваються на побутовому ґрунті, кожен дільничний інспектор вручатиме громадянам візитівки зі своїми даними: місцем знаходження пунктів міліції, годинами прийому та контактними номерами телефонів. Під час бесід з місцевими жителями, зазвичай, самі громадяни підказують дільничному з ким слід провести невідкладну профілактичну бесіду. Окрім того, під час обходу помешкань правоохоронці проводять роз'яснювальну роботу щодо попередження та запобігання квартирних та кишенькових крадіжок. Під час проведення операції дільничним інспекторам міського відділу вдалось розкрити ряд злочинів. Мешканцям міста Яремче та району шерифи вручили близько 7 тисяч візиток із контактною інформацією.

Особлива увага дільничних зосереджена на сільських помешканнях. Кажуть, робота на селі має як переваги, так і труднощі. Тарас Василик, дільничний інспектор міліції, який обслуговує смт. Ворохту з чисельністю близько 4,5 тис. населення, під час операції розповів: «У селах люди відкритіші, менше осіб, які схильні до вчинення крадіжок, в місті з цим гірше. Тому може трохи легше, єдине, що ходити треба більше – територія ж більша».

Саме до селян, кажуть міліціонери, має бути найбільше уваги. Адже там живе чимало самотніх пенсіонерів, котрі особливо потребують допомоги.

Також в ході заходів проводиться й індивідуально-попереджувальна робота з особами схильними до вчинення насильства в сім'ї та робота по попередженню вчинення злочинів та правопорушень відносно одиноких осіб похилого віку, та неповнолітніми, батьки яких ведуть антигромадський спосіб життя, працюють за кордоном. Особлива увага звертатиметься на запобігання розповсюдженню пияцтва та наркоманії.

Наталія Савчук, Яремчанський МВ УМВС